
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 2/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή ενάτη (29
η
) Ιανουαρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 

στo Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συvεδρίαση, η Οικονομική 

Επιτρoπή, μετά από την υπ’ αριθ. 879/25-1-2018 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής πραγματοποιήθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο 

Βορδό, Πρόεδρο Ο.Ε.  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας 3. Γεώργιος Λιόντας, 

4. Αναστάσιος Καραφουλίδης, 5. Κανταράς Αναστάσιος, 6.Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Στυλιανή Ζούνη τακτικό μέλος Ο.Ε. 

 

Αριθμός θέματος: 5
ο  

  Ορισμός δικηγόρου για την παράσταση & υπεράσπιση του 

Αντιδημάρχου κ. Χρήστου Βορδού ενώπιον του Τριμελές 

Πλημ/κείου Χαλκιδικής 

Αριθμός Απόφασης: 16 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

  Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος κ. Δημήτριος Ζαγγίλας, Πρόεδρος Ο.Ε, ο οποίος προέδρευσε 

κατά τη συζήτηση του θέματος καθώς ο Αντιδήμαρχος κ. Χρήστος Βορδός αποσύρθηκε και τόνισε 

ότι πρέπει να ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου για να παραστεί και να υπερασπιστεί 

ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Χαλκιδικής, στις 1-2-2018, ημέρα Πέμπτη, όπως επίσης 

και για κάθε μετά από αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, τον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό, ο οποίος 

κατηγορείται για παράβαση καθήκοντος και ηθική αυτουργία. 

Για τους λόγους αυτούς, προτείνω να ορίσουμε ως πληρεξούσιο δικηγόρο, τον κ. Στυλιανό 

Βαλιάνο, δικηγόρο Αρναίας (Α.Μ. 154), λόγω αδυναμίας του δικηγόρου του Δήμου Κων/νου Ζούνη 

να χειρισθεί την υπόθεση αυτή από φόρτο εργασίας (είχε προσληφθεί αρχικά μόνο για τον 

Καποδιστριακό Δήμο), προκειμένου να παραστεί και να υπερασπιστεί ενώπιον του Τριμελούς 

Πλημμελειοδικείου Χαλκιδικής, στις 1-2-2018, ημέρα Πέμπτη, όπως επίσης και για κάθε μετά από 

αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, τον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό, ο οποίος κατηγορείται για 

παράβαση καθήκοντος και ηθική αυτουργία. 

ΑΔΑ: ΨΘΓΥΩΞΜ-14Κ



Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της α) την Α.Β.Μ. 

Α14/790 Εισαγγελίας Πρωτοδικών,  β) τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2011 & 

μετά από διαλογική συζήτηση. 

 

                         ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 

 

1. Ορίζει ως δικηγόρο για την υπεράσπιση του Αντιδημάρχου κ. Χρήστου Βορδού,  Τριμελούς 

Πλημμελειοδικείου Χαλκιδικής, στις 1-2-2018, ημέρα Πέμπτη, όπως επίσης και για κάθε μετά από 

αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, τον δικηγόρο Αρναίας κ. Στυλιανό Βαλιάνο, (Α.Μ. 154), δικηγόρος 

Αρναίας, λόγω αδυναμίας του δικηγόρου του Δήμου Κων/νου Ζούνη να χειρισθεί την υπόθεση 

αυτή από φόρτο εργασίας (είχε προσληφθεί αρχικά μόνο για τον Καποδιστριακό Δήμο), ώστε να 

παραστεί και να υπερασπιστεί ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Χαλκιδικής, στις 1-2-

2018, ημέρα Πέμπτη, όπως επίσης και για κάθε μετά από αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, τον 

Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό, ο οποίος κατηγορείται για παράβαση καθήκοντος και ηθική 

αυτουργία.  

2. Η έγκριση της ψήφισης και διάθεσης της πίστωσης που θα  απαιτηθεί για την αμοιβή του 

παραπάνω δικηγόρου θα αποφασισθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο, με εφαρμογή της διάταξης 

του άρθρου 281 Δ.Κ.Κ. και παραπέμπει το σχετικό θέμα σ’ αυτό (Δημοτικό Συμβούλιο). 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου για το σκοπό αυτό 

δημόσιου ή ιδιωτικού εγγράφου και συμφωνητικού. 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   16/2018 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                 Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 29 Ιανουαρίου 2018 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

κ.α.α. 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΑΓΓΙΛΑΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΑΔΑ: ΨΘΓΥΩΞΜ-14Κ
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